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— Oklóbrr 20-én: kisgyűlés. Vitéz dr. Imecs 
György főispán október 29-én délután négy 
órára összehívta a törvényhalósági kisgyü-
lést. A kisgyűlés tárgysorozatát 27-én állít-
ják össze-

— November első napjaiban nagy légvé-
delmi gyakorlat lesz Szegeden. Az illetékes 
hatóságok nagy légvédelmi gyakorlatot ké-
szítenek elő november első napjai valame-
lyikére. A gyakorlat valószínűleg meglepetés-
szerű lesz. A terv szerint egy nappali cs egy 
éjjeli meglepetésszerű légi támadáspróba lesz, 
amire ugy a légvédelmi, mint a rendőri elő-
készületeket már folyamatba is telték. Az 
összes templom és egyéb ópülctloronyra szi-
rénákat szerelnek fel, n tűzoltók és légvédel-
mi segélyoszlagosok még hiányzó felszerelé-
sének beszerzése is megtörtént. . Egyúttal 
szigorú ellenőrzés indul meg a magánházak 
köteles légvédelmi berendezkedésének ellen-
őrzésére. 

— A katonák fehérneműje. A vcgycsdan-
dárparancsnokság közli: A katonák fehérne-
művel való ellátását Szeged hölgyei és egy-
letei megható lelkesedéssel karollak fel. Ne-
hogy a mozgalom a szükséges kereteket túl-
lépje és a jótékony adományokat máshonnan 
vonja el, szükségessé vált a kérdést ismétel-
ten tisztázni a nyilvánosság előtt. Meg kell 
állapítani, hogy fehérneműre nem a honvéd-
kincstárnak van szüksége, mert a kiszállítá-
sok folynak és hamarosan befejezést fognak 
nyerni. Mivel egyes igen szegény sorsú kato-
nák a kiszállítás befejezését egy rend saját 
fehérneművel várták és várják, ezek egyéni 
megsegítésére volt szükséges a várakozás 
tartamára. A felajánlott fehérnemüek tehát 
szegény emberek egyéni megseöitését szol-
gálják és leszerelés után magántulajdonba, 
nem a kincstár tulajdonába mennek ál. 

— 100 korona kölcsön, 100 pengő kamat. Kiss 
Julianna 27 éves orosházi elvált asszony zsaro-
lással vádollan állott kedden a szegcdi törvény-
szék Sáray-tanácsa elölt. Az asszony ismeret-
ségbe került B a j u s z Józseffel, akinek 400 pen-
gőt adott kölcsön, majd amikor nz őrmester tar-
tozását visszafizette, még száz korona kamatot 
követelt. Azzal fenyegette meg Bajuszt, hogy ha 
nem fizet, feljelenti parancsnokságánál. A tár-
gyaláson Kiss Júlia egész másképen adta elő a 
tényállást. Ilat év óta ismeri az őrmestert, akt azt 
mondotta, liogv elvált ember. Házasságot ígért 
és állandóan pénzt kért, liogy válóperét befejez-
hesse. Sőt, egy izben 150 pengős váltót adott ncld 
bogy BudapeStcn levő adósságát kifizethesse. A 
biróság szembesítette a vádlottat Bajusszal, dc az 
megmaradt vallomása mellett. Az eredménytelen 
szembesítés után a védelem kérte a bizonyítás ki-
egészítését és őt tanút jelentett bc. A biróság 
helyt ndott a kérelemnek és cinapolta a tárgya-
lást. 

— Légoltalmi hirek. A Légoltalmi Liga belvá-
rosi körzele az egészségügyi kiképzéshez adott 
tanulmányi anyagokért hálás köszönetet nyilvá-
nítja n Segesváry Dezső, Vajda Imre és Sand-
berg Henrik cégeknek. — A körzet IV. tanfolyam 
előadásai csütörtök délután 7 órától 0 óráig ter-
jedő időben lesznek, november 2-án általános is-
métlés. 2-án záróvizsga lesz. Az V. tanfolyam ok-
tóber 27. 28, 29. cs 31. napjain lesz. Ami-nnvibcn 
-a két párhuzamos tanfolyam hallgatói a délutáni, 
vsgv esti tanfolyamon akarnak resztvenni, agy 
módjukban van cserélni. A III. b> belvárosi tan-
folyam záróvizsgája szerdán délután 7 örá'él 
lesz a körzeti előadóteremben (Széchcnvi-tér 9. 

; II. emelet 7.). 
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— Romlott ételek okozta mérgezéseknél 
gyorsan és biztosan luló természetes „Ferenc 
József" keserűvíz azonnali használata 
vagy két pohárral — rendkívül fontos 
köz. Kérdezze meg orvosát. 

— Ügyvcdgyülcs — a Felvidéken 
szagos Ügyvéd S/.övelség szegedi osztálya még 
március 21-cn tartolt választmányi ülésében 
a december 10-rc kitűzött Országos Ügyvédi 
Értekezletnek a felszabaduló felvidéki magyar 
városok egyikében váló megtartását aján-
lottá azzal, hogy az értekezletnek tárgya a 
korábbi, a megszállt területekkel egvséges 
Plósz-féle perjog visszaállítása és az állam-
polgársági kérdés rendezése legyen. 
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— Bőrmunkások szakmai értekezlete. A Ma-
gyarországi Bőripari Munkások cs Munkásnők 
Országos Szövet-égének szegedi c-soporija 27-én, 
csütörtökön esle (i órakor a Munkásotthonban 
(llélvczér-urea 0) szakmai értekezletet tart. A 
napirendet H u b a i János szövetségi titkár és 
Bcrnálh András, a csoport elnöke ismerteti. 

— Titokzatos halál. Megírta a Délmagyar-
ország, hogy ismeretlen tettesek néhány nap-
pal ezelőtt az Alsórakparton veresre verték 
K i s s József 57 éves hentesmestert. A men-
tők kötözték be sérüléseit és hazaszállították 
Átokháza 105. számú tanyára, ahol meghalt. 
Halálát csak hétfőn jelentették be, a halóság 
emberéi azt hiszik, hogv az már szombaton 
következett be. Kiss holttestét felboncolják és 
ennek eredménye fog irányt adni a további 
nyomozásnak. 

-- ELŐADÁSOK. Az Egyetem Barátai Egye-
süfetéiick természettudományi szakosztálya szer-
dán délután 5 órakor szakülést tart a következő 
tárgysorozattal: 1. Dr. K i s s Árpád: Complcx 
vegyületek katalylicus hatásáról. 2. H e g e d ű s 
István: Kereskedelmi izonikivonat-készitményok 
színképelemző vizsgálata. 3. Dr. C s ó k á n Pál: 
Ujabb vizsgálatok a rhodnnidok színképéről. A 
szakülésrc belépés díjtalan. 

A íiszíviselői 
legkisebb munkabérek 
Az iparügyi minisztérium állal kinevezett 

bizottság az egész országra szóló hatállyal 
megállapította az iparban — kivéve a vendég-
látó iparokat' — alkalmazott tisztviselők leg-
kisebb munkabérét. Az ijiarban alkalmazott 
tisztviselőknek, vagyis a túlnyomórészt szel-
lemi munkát végző alkalmazottaknak fizeten-
dő legkisebb munkabérek szempontjából az 
ország három területi csoportra oszlik és pe-
dig Budapestre és környékére, a törvényha-
tósági és megyei városokra, valamint az ország 
területén fekvő összes többi községekre, 

A határozat szerint a második csoportba 
tartozó törvényhatósági és megyei városok, to-
vábbá a harmadik csoporttal sorozott közsé-
gek területén azok a tisztviselők, akik főisko-
lai oklevéllel rendelkeznek és olyan munka-
körben dolgoznak, amelynek elláiásához főis-
kolai képzettség szükséges, az első évben 
mindkét csoportban 150, a második és har-
madik évben 170. a harmadik év után 200 
pengő havi legkisebb munkabér fizetendő. 
Érettségi, vagy ezzel egyenrangú bizonyít-
ványt szerzett, bármilyen munkakört betöltő 
tisztviselőnek, úgyszintén azoknak* a tisztvi-
selőknek, akik ugyan főiskolai végzettséggel 
bírnak, dc nem olyan munkakörben dolgoz-
nak. amelynek ellátásához főiskolai képzett-
ség szükséges, az első évben 90. 80, a máso-
dik és harmadik évben 110 és 95. a negyedik' 
és ötödik évben 120. 110. az ötödik év után 
135. 120 pengő legkisebb havi munkabér fize-
tendő. Bármilyen munkakört betöltő olyan 
tisztviselők, akiknek érettségi, vagy ezzel 
egyenrangú bizonyítványuk nincsen, az első 
és második évben 55, 50. a harmadik és ne-
gyedik és ben 75, 05, nz ötödik és hatodik öv-
ben 90. 80. hat év után 110 és 100 pengő leg-
kisebb havi bérre tarthatnak igényt. Ipnrí 
művezetőknél az első évben 135. 120. a máso-
dik és harmadik évben 155. 135. báróin év 
után 180 és 160 pengő a legkisebb havi mun-
kabér. 

A tisztviselők munkabére a heti 44 órai 
munkaidőt véve alapul, akkor sem lehet ke-
vesebb a megállapított legkisebb munkabérek-
nél. ha javadalmazását nem havi fizelés, 
hanem szakmány (akkord), darab, oldalszám 
jutalék, órabér, napi, vagy hetifizelés alakiá-
han kapia A havi legkisebb munkabér min-
den tisztviselőt nemre és korra való tekintet 
nélkül megilleti. A magasabb illetmény élve-
zetéhen levő tisztviselők szerzett jogai érin-
tetlenül megmaradnak, a kisebb iavadalma-
zásban részesülők munkabére azonban a ha-
tározat életbeléptetésének időpont iától kezdő-
dően a gyakorlati ideiüknek megfejelő legki-
sebb munkabér színvonalára emelendő. 
Amennyiben a tisztviselő állást változtat, az 
előzően eltöltött gyakorlati ideje az u'j alkal-
mazásában is figyelembe veendő, illetőleg a 
legkisebb munkabér megállapításánál beszá-
mítandó. 

A határozatot most kézbesítették ki az ér-

dekeltségeknek és ellene a kézbesítéstől szá-

mitott nyolc napon belül az iparügyi minisz-

terhez lehet felszólalással élni, akinek meg-

erősítése után lépnek életbe a tisztviselői leg-

kisebb munkabérek. 
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